EFFEINNE

SILVERLAKE

A new take on quartzite stones, in porcelain
stoneware: elegant nuances, painstaking details
and soft veining effects able to faithfully reproduce
the variable colours of the natural material.

Silverlake has been developed with a colour range able to respond to
a variety of needs on the market, for both residential use and design
projects: a range of balanced, neutral colours , for maximum versatility.
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EFFETTO PIETRA

WALL: Moro SK 05 150x600 / 6"x24” NAT RECT
FLOOR: Moro SK 05 600x600 / 24”x24” NAT RECT
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COLORI
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EFFETTO PIETRA

COLORI

Colours | Farben | Couleurs | Colores | Ilseros | fhEi s
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1
7 Formati Nominali
+ Nominal Sizes

Superficie
Finish

P S
A S

Compliant

Spessore mm
Thickness mm

300x300 /12"x12" NAT RECT 9
150x600 / 6"x24” NAT RECT 9
300x600 /12"x24" NAT / ST RECT 9
600x600 / 24"x24" NAT / ST RECT 9
600x1200 / 24"x48" NAT / ST RECT 9
@ 600x600 / 24'x24" ST RECT 20
© 800x800 / 3115"x31/>" ST RECT 20
@ 600x1200 / 24"x48" ST RECT 20
=[] Stucchi consigliati
=E/; Recommended grouts
KERAKOLL 43
MAPEI 111 Grigio Argento
LATICRETE 88 Silver Shadow
\
C & <
20 mm LEED 'Q .’
Outdoor Compliant
i 1
T Formati Nominali Superficie ¥ Spessore mm
+ Nominal Sizes Finish & Thickness mm
300x300 / 12"x12” NAT RECT 9
150x600 / 6"x24” NAT RECT 9
300x600 /12"x24" NAT / ST RECT 9
600x600 / 24"x24" NAT / ST RECT 9
600x1200 / 24"x48" NAT / ST RECT 9
@ 600x600 / 24"x24" ST RECT 20
@ 800x800 / 31V2"x311" ST RECT 20
@ 600x1200 / 24'x48" ST RECT 20
=[] Stucchi consigliati
= Recommended grouts
KERAKOLL 44 ]
MAPEI 110 Manhattan
LATICRETE 89 Smoke Grey
\
C & &
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7 Formati Nominali
+ Nominal Sizes

Superficie
Finish

Outdoor

h 4
-

Compliant

Spessore mm
Thickness mm

300x300 /12"x12" NAT RECT 9
150x600 / 6"x24" NAT RECT 9
300x600 /12"x24" NAT / ST RECT 9
600x600 / 24"x24" NAT / ST RECT 9
600x1200 / 24"x48" NAT / ST RECT 9
@ 600x600 / 24"x24” ST RECT 20
@ 800x800 / 3115”3115 ST RECT 20
@ 600x1200 / 24"x48" ST RECT 20

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 06
MAPEI 112 Grigio Medio
LATICRETE 78 Sterling Silver
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MORO SK 05
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7 Formati Nominali
~ Nominal Sizes

SILVERLAKE

e

20 mm
Outdoor

Superficie >
Finish =
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Compliant

Spessore mm
Thickness mm

300x300 /12"x12” NAT RECT 9
150x600 / 6"x24" NAT RECT 9
300x600 /12"x24" NAT / ST RECT 9
600x600 / 24"x24" NAT / ST RECT 9
600x1200 / 24"x48" NAT / ST RECT 9
e 600x600 / 24"x24" ST RECT 20
C 600x1200 / 24"x48" ST RECT 20
= Stucchi consigliati
:Eﬂj Recommended grouts
KERAKOLL 08
MAPEI 114 Antracite
LATICRETE 45 Raven
C & s

i 1
7 Formati Nominali
~ Nominal Sizes

Superficie >
Finish =

Spessore mm
Thickness mm

300x300 /127x12" NAT RECT 9
150x600 / 6"x24" NAT RECT 9
300x600 /12"x24" NAT / ST RECT 9
600x600 / 24"x24" NAT / ST RECT 9
600x1200 / 24"x48" NAT / ST RECT 9
@ 600x600 / 24"x24” ST RECT 20
@ 600x1200 / 24°x48" ST RECT 20
= Stucchi consigliati
;zlél Recommended grouts
KERAKOLL n
MAPEI 114 Antracite
LATICRETE 45 Raven
4
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20 mm LEED g ®
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7 Formati Nominali
~ Nominal Sizes

Outdoor

Superficie >
Finish =

Compliant

Spessore mm
Thickness mm

300x300 /12"x12" NAT RECT 9
150x600 / 6"x24" NAT RECT 9
300x600 / 12"x24" NAT / ST RECT 9
600x600 / 24"x24" NAT / ST RECT 9
600x1200 / 24"x48" NAT /ST RECT 9
@ 600x600 / 247x24” ST RECT 20
@ 800x800 / 31/4"x311%" ST RECT 20
@ 600x1200 / 24"x48" ST RECT 20

=T,] Stucchi consigliati
Eﬂj Recommended grouts

KERAKOLL 06
MAPEI 112 Grigio Medio
LATICRETE 78 Sterling Silver




EFFETTO PIETRA SILVERLAKE

RIASSUNTIVO FORMATI ED IMBALLI PEZZI SPECIALI
Summary of sizes and packaging | Ubersicht iiber Formate und Verpackungen | Récapitulatif formats et emballages Special pieces | Sonderstiicke | Piéces spéciales | Piezas especiales | cnenuanbubie usnenus | 54
Sinéptico de formatos y embalajes | Kpatkas nncopmamust o jopmatax u ynakoskax | AMASHI S SEHEAR

— . —_— O N

T Formati Nominali 300x%,300 150x600 300x600 600x600 600x1200
|:|7 Nominal Sizes 12"x12” 6"x24” 12"x24” 24"%x24" 24"x48” Battiscopa* Gradino A* Gradino G* Gradino B ang. Gradino B
Tutti i formati sono rettificati. | All sizes are rectified. Pezzi speciali 72x600 300x600 330x1200 300x600 330x330 330x600 330x1200
. e Special pieces 27/8"x24” 12"x24” 13/5"x48” 12"x24” 131/5"x13"/s” 13/5"x24” 13'/5"x48”
?;'?;:f'c'e NAT NAT NAT ST NAT ST NAT ST fici
?:ﬁ; fcle NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT
BRAIES SK 01 V3 L] L] n L] ] ] ] ]
BRAIES SK 01 L] L] L] L] L] . .
RESIA SK 02 V3 L] L] . L] L[] L[] L[] L[]
RESIA SK 02 L] L] L] L] L] . .
- MORITZ SK 03 V3 L] L] . L] L[] L[] L[] L[]
- MORITZ SK 03 L] L] L] L] L] . .
- NEMI SK 04 V3 L[] L] " " " . N .
- NEMI SK 04 L] L] L] L] L] . L
- MORO SK 05 V3 - - n ] ] [ ] ]
- MORO SK 05 L] L] L] L] L] . .
I orsiskos va . . . . . . . .
K - ORSI SK 06 L] L] L] L] L] . L
<§°§> Peso lordo per scatola 22,50 26,92 26,18 26,18 23,07 23,07 32,29 32,29 -
Gross weight per box €. Pezzi per scatola
: ) 10 7 4 7 4 4 2
@ Pezzi per scatola %ﬁ Pieces for box
X 12 14 7 7 3 3 2 2
%9 Pieces for box
Ma,  mq. scatola * Finitura a becco di civetta | One-round edge shaping | Ausfithrung mit Eckabrundung | Fagonnage & bord rond | Acabado canto romo | Iliutka c 3apanom | EEBENL AL IR
%ﬁ 1,08 1,26 1,26 1,26 1,08 1,08 1,44 1,44
sgm. box
Scatole / Full pallet 48 40 40 40 20 20 35 35
boxes / Full pallet
Mg
S o pallet 51,84 50,40 50,40 50,40 43,20 43,20 50,40 50,40
sgm. pallet
VQJ TUTTI | FORMATI IN 9 MM NAT SONO REALIZZATI CON LA TECNOLOGIA PERFORMA (NAT R10 A+B).
\ All 9 mm NAT sizes are produced with PERFORMA technology (NAT R10 A+B).

DECORI
Decors | Dekore | Decors | Decoros | Oexops! | 221ffi%

Layer NAT
300x600 /12"x24"

CvO.2/¢ 20 mm = - - —

T Formati Nominali 600x600 800x800 600x1200 - o ey - s —
I:l, Nominal Sizes 24"x24" 312"x312" 24"x48" & -
Tutti i formati sono rettificati. | All sizes are rectified. Lo N = [ i
Superficie — l: 2 g K I A}
Finish ST ST ST et T &
BRAIES SK 01 V3 L L] L
BRAIES RESIA MORITZ
RESIA SK 02 V3 u u u SK 01 SK 02 SK 03
- MORITZ SK 03 V3 = = . N A N S
(2 e i T e e
- NEMI SK 04 v3 . - . _——— ..
- MORO SK 05 V3 L] - n
I orsiskos va . . .
%K? Peso Iordf) per scatola 33,33 2970 32.00
Gross weight per box
&3, Pezzi per scatola 5 1 1 NEMI MORO
%ﬁ Pieces for box SK 04 SK 05
<§"q§> mq. scatola 072 0,64 0,72
sgm. box
Scatole / Full pallet
@ boxes / Full pallet 30 42 35
M
& ma. pallet 21,60 26,88 25,20
sgm. pallet

LMY NOTES Maggiori informazioni

More information

ATk aes

NAT: Naturale | Natural | Natur/unpoliert | Naturelle | Natural | Harypanbubiit | K92
ST: Strutturato | Structured | Strukturiert | Structuré | Estructurado | TpykrypupoBanubiii | Z550 et eeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeteeeeestseeeessteeesesteeeessieeeettaeeeetteeeeateeettan e eeta e eetaan e eettan e eeti e eaaan s
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EFFETTO PIETRA SILVERLAKE

DECORI CARATTERISTICHE TECNICHE
Decors | Dekore | Decors | Decoros | Tekops! | 34 Technical specifications | Technische Eigenschaften | Caractéristiques techniques | Caracteristicas técnicas | Texameckue xapakrepuctuku | FEAKFHE

Mosaico 36T NAT
300x300 /12"x12"

T 4848 | 2"x2" CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411-G | *VALORE MEDIO MIRAGE
essere 4ox X TECHNICAL DATA STANDARD INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G MIRAGE AVERAGE VALUE
) ) TECHNISCHE DATEN NORM INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G MIRAGE MITTELWERT
W A CARACTERISTIQUES TECHNIQUES NORME VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411- G | VALEURS MOYEN MIRAGE
: CARACTERISTICAS TECNICAS NORMA VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411 - G | VALOR MEDIO MIRAGE
| i | TEXHWUYECKME XAPAKTEPUCTUKM 3HAYEHNS MPELYCMOTPEHHBIE CTAHAAPTOM EN 14411-G CPEAHEE 3HAYEHVIE MIRAGE
H | =4 BARKHE [7:3 EN 14411 - GIREHIEE MIRAGEF#{E
I
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - MASSEIGENSCHAFTEN
R DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES -

CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PA3MEPHBIE XAPAKTEPUCTUIKM - R 4$1E

LATI
N W SIDES - SEITEN EN ISO +0,3% MAX CONFORME
BRAIES RESIA MORO === COTES - CANTOS 10545-2 (1,0 mm MAX) COMPLYING
SK 01 SK 02 SK 05 PA3SMEPbHI CTOPOH - fllz1
SPESSORE
- THICKNESS - DICKE EN ISO +5,0% MAX CONFORME
= EPAISSEUR - ESPESOR 10545-2 (+ 0,5 mm MAX) COMPLYING

TONUNHA - BE
RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI

Rudd NAT (burattato)

STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN EN ISO +0,3% MAX CONFORME
300x300 /12"x12” RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS 10545-2 (+ 0,8 mm MAX) COMPLYING
1] Tessere 60x60 / 22/6"%x22s" KOCOYIONbHOCTb - MAFEE

ORTOGONALITA

RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT EN ISO +0,3% MAX CONFORME
: | PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD 10545-2 (£ 1,5 mm MAX) COMPLYING
3 KPUBWU3HA CTOPOH - EfARE
— PLANARITA

SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT EN ISO +0,4% MAX CONFORME
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 10545-2 (£ 1,8 mm MAX) COMPLYING
KPVBM3HA IMLLEBOM MOBEPXHOCTW - 2R

=1
! ASSORBIMENTO D’ACQUA
!

WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME EN ISO

o o
ABSORPTION D’EAU - ABSORCION DE AGUA 10545-3 <05% <01%
BRAIES RESIA MORITZ NEMI MORO BOAOMOM/IOWEHME - Bk
sk o1 SK 02 SK o3 Sk 04 SK 05 RESISTENZA ALLA FLESSIONE S>700 N (< 7,5 mm)
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT EN ISO $>1.300 N (> 7,5 mm) Z9mm: $>2400N R>48 N/mm?
L""a RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION 10545-4 Z20mm: S>12500N R248 N/mm?
MPEAEN NMPOYHOCTU MPU U3TBE - FZRE R > 35 N/mm?
A RESISTENZA ALLURTO
[xs\  IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT EN ISO VALORE DICHIARATO > 080
. 1 RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 10545-5 DECLARED VALUE ’
Knit NAT === VYOAPOCTOWKOCTb - A EHRE
300x300 /12"x12” RESISTENZA ALLABRASIONE
Tessere 24x48 / 1"x2” ! ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT EN ISO s 5
U RESISTANCE A LABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASION 10545-6 <175 mm <150 mm
T B T [ S ST T === CTOWKOCTb K UICTUPAHWIO - TEE3REE
ol . - COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
ST 5 i y  COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT EN ISO _ 0=6.6x10-5°C-
Fi=: ] iim=====1"_ COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION TERMICA LINEAL 10545-8 ’
i 1= KOSOOULMEHT IMHEMHOIO TEPMUYECKOTO PACLLMPEHIS - £k SRR R 2K
# TN L = + RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Al m RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN EN ISO TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
3 e -~ RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TERMICOS 10545-9 PASS ACCORDING EN SO 10545-1 NO DAMAGE
3 o CTOMKOCTb K MEPEMALAM TEMIMEPATYPHI - it #2828 14
RESISTENZA AL GELO
BRAIES RESIA MORITZ NEMI MORO FROST RESISTANCE - FROSTBESTANDIGKEIT EN ISO TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
SK 01 SK 02 SK 03 SK 04 SK 05 RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO 10545-12 PASS ACCORDING EN ISO 10545-1 NO DAMAGE

RESISTENZA ALLATTACCO CHIMICO

% RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTANDIGKEIT EN ISO B MIN A LA HA
RESISTANCE A UATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUIMICA 10545-13 :

= XWIMUMYECKAY CTOMKOCTb - M &afER

RESISTENZA ALLE MACCHIE

="  MOPO3OCTOWKOCTb - il

£ . RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTANDIGKEIT EN ISO VALORE DICHIARATO 5
@ RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 10545-14 DECLARED VALUE
=" YCTOWYMBOCTb K MATHOOBPA3OBAHMUIO - FFi5HE
. CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
Po ) {cd LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM EN ISO VALORE DICHIARATO < AL LIMITE DI RILEVAMENTO
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESION DE PLOMO Y CADMIO 10545-15 DECLARED VALUE < THAN INSTRUMENT LIMIT
— BbIAENEHWE CBUHUA VI KAAMUS - $AFISRAIHER
NAT ST |sT20mm
. DM 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40 > 0,40 > 0,40
€. Pezzi per scatola
T Pieces for box ANSI A326.3 Wet and Dry 2042 | 2055 | 20,55
. SCIVOLOSITA AS 4586 - P3 P4 P4
6
Mosaico 36T SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT DIN 51130 R R10 R1 R1
Rudd 1 GLISSANCE - ADHERENCIA
CKOJIb3KOCTb - B E DIN 51097 - A+B A+B+C | A+B+C
Knit 6 UNE 41901 > CL1 CL2 CL3 CL3
MOSAICO 36T, RUDD, KNIT, LAYER: Layer 4 BS 7976 s1.96-4S Wet and Dry > 0,36 > 0,36 > 0,36
Decoro su rete | Mesh-backed decoration | Dekor auf netz | Décor sur filet | Decoracién en red | Oexop B cern | PR & MhEimE BS 7976 5155 TRL Wet and Dry 2036 | so036 | 5036

Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Fiir die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats spécifiques, veuillez contacter Mirage SPA

. K Para los certificados especificos, contactar Mirage SPA - [ina cepTudukaTtos obpaliaiitecs B komnakmio Mirage SpA - X FEAEMIES, BB FREMirage Spald
NAT: Naturale | Natural | Natur/unpoliert | Naturelle | Natural | Harypanbubiit | K92

ST: Strutturato | Structured | Strukturiert | Structuré | Estructurado | Tpykrypuposaumsiii | £514
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